

СКАРГА

на рішення, оформлене Протоколом відхилення пропозицій учасників допорогової закупівлі № 17Т-511 від 05.10.2017 р. ПАТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ»

07.09.2017 р. на електронному майданчику для проведення допорогової процедури: www.zakupki.prom.ua було оприлюднено оголошення про проведення процедури закупівлі № 17Т-511, ідентифікатор закупівлі: UA-2017-09-08-002154-с. Замовником закупівлі виступили ГПУ „Шебелинкагазвидобування” та ГПУ „Полтавагазвидобування” Публічного акціонерного товариства «УКРГ АЗВИДОБУВАННЯ» (надалі - Замовник). Визначений у оголошенні предмет закупівлі - 42120000-6 - Насоси та компресори (Штангові глибинні насоси (ШГН) в комплекті з замковою опорою).

З метою участі у згаданій процедурі закупівлі ТОВ "КОНТИНЕНТАЛ САПЛАЙ ЕНД СЕРВІСІЗ (УКРАЇНА)" (надалі - Скаржник) підготовлено та подано необхідний пакет документів, пропозицію та виконано решту вимог, передбачених Порядком закупівель товарів, робіт та послуг ПАТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ», затвердженого наказом ПАТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» від 19.12.2016 р. № 690 (надалі - Порядок).

Проте, відповідно до Протоколу відхилення пропозицій учасників допорогової закупівлі № 17Т-511 від 05.10.2017р. (надалі - Протокол) було прийнято рішення відхилити пропозицію Скаржника на підставі п. 9.1 Порядку, з причини відсутності досвіду постачання МТР за останній рік (Учасник зареєстрований 12.07.2017 р.).

З вказаним рішенням ми не погоджуємось та свою позицію з даного приводу пояснюємо наступним:

1. В червні 2017 р в ПАТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» було проведено презентацію компанії CONTINENTAL INDUSTRIAL SUPPLY LTD під час якої керівництвом ПАТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» було запропоновано відкрити компанію-резидента в Україні для прийняття участі в тендерах для ПАТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ». Наслідком цієї зустрічі провідні фахівці компанії CONTINENTAL INDUSTRIAL SUPPLY LTD прийняли активну участь в проекті по модернізації бурових верстатів Філії УКРБУРГАЗ, та було надано комерційну пропозицію щодо їх модернізації.
2. ТОВ "КОНТИНЕНТАЛ САПЛАЙ ЕНД СЕРВІСІЗ (УКРАЇНА)" було зареєстровано у липні 2017 р. ТОВ "КОНТИНЕНТАЛ САПЛАЙ ЕНД СЕРВІСІЗ (УКРАЇНА)" входить до групи компаній CONTINENTAL INDUSTRIAL SUPPLY LTD*, що веде свою діяльність з 1989 р. з офісами в Ашгабаді, Балканабаді (Туркменістан), Актау (Республіка Казахстан) та базами забезпечення в Балканабаді та нараховує більш ніж 250 постійних співробітників, та має майже 30 річний досвід постачання МТР та послуг за буріння свердловин та інших нафтопромислових послуг багатьом замовникам, серед яких Лукойл, ENI, Barren Energy, Dragon Oil, Mitra International, Туркменефть, NIS Naftogas тощо.

* На даний момент афілійована з Continental Industrial Supply Ltd компанія знаходиться в стадії придбання корпоративних прав ТОВ "КОНТИНЕНТАЛ САПЛАЙ ЕНД СЕРВІСІЗ (УКРАЇНА)"

3. Вважаємо, що відсутність у ТОВ "КОНТИНЕНТАЛ САПЛАЙ ЕНД СЕРВІСІЗ (УКРАЇНА)" досвіду постачання аналогічних МТР на ринку України не менше 1 року не несе ніяких ризиків для ПАТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» тому що оплата за товар здійснюється по факту поставки протягом 30 календарних днів з дати поставки товару.
4. Компанією ТОВ "КОНТИНЕНТАЛ САПЛАЙ ЕНД СЕРВІСІЗ (УКРАЇНА)" керують досвідчені менеджери з багаторічним досвідом роботи в міжнародних сервісних компаніях «великої трійки» та багаторічним досвідом постачання МТР та нафтопромислових послуг на ринку України.

Керуючись вище викладеним, ПРОСИМО:

Прийняти цю скаргу до розгляду.

Скасувати рішення у формі Протоколу відхилення пропозицій учасників допорогової закупівлі № 17Т-511 від 05.10.2017 р. про відхилення пропозиції ТОВ "КОНТИНЕНТАЛ САПЛАЙ ЕНД СЕРВІСІЗ (УКРАЇНА)" на підставі відповідно до п. 9.1 Порядку.

Прийняти пропозицію ТОВ "КОНТИНЕНТАЛ САПЛАЙ ЕНД СЕРВІСІЗ (УКРАЇНА)" в рамках процедури передкваліфікації, надати ТОВ "КОНТИНЕНТАЛ САПЛАЙ ЕНД СЕРВІСІЗ (УКРАЇНА)" статус «Кваліфікований».

Директор



Козирев А.І.